
ZAMYŠLENÍ ZASTUPITELSTVA SEBEČIC 
Zamyšlení nad současnou situací ve společnosti i v naší obci. V současné době došlo ve společnosti k určitému názorovému 

rozdělení bez zamyšlení se nad tím, co se v konečném důsledku stane, nehledá se řešení věcí, ale více se jednotlivé strany 

soustřeďují na očerňování svých „soupeřů“. To samé bohužel se stalo v současné době i v naší malé obci, kde nejde o politiku, 

ale o bezproblémový chod obce a aby se udělalo maximum práce pro občany a majetek obce, aby se zvětšoval investicemi. 

Budoucnost obce i státu je založena na jejich občanech. Každý člověk má na konkrétní věc určitý názor, který vychází z jeho 

vzdělání a životních zkušenosti. Nikdy se nestane, že všichni budou mít stejný názor na konkrétní věc. Jde jen o to, aby se lidé 

mezi sebou dokázali domluvit a diskutovat o věcech a hledat kompromis nebo takové řešení, které bude uspokojivé pro 

většinu z nich. Lidé, kteří uznávají jen svůj názor a pokud není vyslyšen, snaží se všemi způsoby znepříjemnit život a podmínky 

pro život těm, kteří s nimi nesouhlasí a často používají ty nejvíce odpudivé metody. Neuvědomují si ale, dopad svého jednání, 

neboť věc tím neřeší, ale komplikují vztahy a soužití svého nejbližšího okolí a nejvíce komplikují práci obecního úřadu, kterou 

vykonávají zastupitelé zvoleni občany obce, kteří snaží se svou funkci vykonávat dle svého nejlepšího vědomí a svědomí ve 

prospěch občanů a obce. Nejhorší situace je, když člověk, který nezná konkrétní odborné věci, aniž by se o ně blíže zajímal a 

odmítá i odborné vysvětlení, je kritizuje veřejně a tím se sám vystavuje tomu, že mu jeho okolí přestává věřit a jeho názory 

jsou tím zpochybňovány. Těmto lidem nejde o obec či jeho občany, ale pouze o jeho osobu či jejich rodiny.   

        Zastupitelé obce Sebečice 

…ANEB „ZA TLÁČU A ZA JELITO“ 
V „zamyšlení“ uvedeném výše zastupitelstvo obce Sebečice vyjádřilo politování nad tím, jak jsou někteří 

občané sebestřední, jak nechtějí vidět, kolik toho pro ně zastupitelstvo dělá, a jak mu jen házejí klacky pod nohy.  

Jsem jedním z lidí, na které naši zastupitelé svým „zamyšlením“ míří. Zde je můj pohled na věc: 

Správu obce definují zákony. Nic proti pomoci obci, ale v těch zákonech se nikde nepíše, že by občan měl  

k obci nějaké povinnosti, kromě neporušování Občanského zákoníku. Zato starosta a zastupitelstvo tam těch 

povinností mají víc než dost, a nesmí tyto povinnosti porušovat. A když se tak stane, pak má veřejnost právo 

vymáhat plnění těchto povinností u nadřízených orgánů. Tak kde je problém? Naše zastupitelstvo nebylo na kritiku 

zvyklé. A když se objevila, označilo kritiky za škůdce. Role občanská je role kontrolní, a tedy v prvé řadě kritická.  

A kritika je vždy nepříjemná. Ale zastupitel je povinen kritiku snést. To říká zákon i Nejvyšší správní soud ČR.  

Za posledního čtvrt roku byla v konání obce zjištěna řada pochybení a porušení zákona. S orgány státní 

správy, jako je Ministerstvo vnitra, Kancelář ombudsmana, Krajský úřad Plzeňského kraje, Policie ČR, Obec 

Sebečice a dalšími je řešeno porušování jednacího řádu obce včetně ignorování návrhů na aktualizaci jednacího 

řádu, neúplné a nekompletní zápisy z jednání zastupitelstva, protiprávní jednání obce a porušování zákonné 

povinnosti zveřejňovat informace, porušování povinnosti řešit stížnosti postoupené Krajským úřadem, stavba 

rozhledny bez stavebního povolení a nerespektování příkazu k odstranění stavby od stavebního úřadu, policejní 

vyšetřování podivných okolností provázejících demontáž rozhledny, ignorování oficiálních žádostí o informace 

od občanů, vyšetřování poztrácené a neúplné dokladové dokumentace v účetnictví obce Policií ČR a Krajským 

úřadem, policejní vyšetřování případu falšování podpisů na dokumentech v procesu vzniku nové honitby, ale 

také existence smluvního vztahu obce s partnerem pro segment lesní hospodářské činnosti v režimu, který 

vyvolává otázky a kontroverze.  

To vše jsou fakta a ke každému tvrzení existuje pečlivě vedená dokumentace. 
A další pochybení a otázky přibývají, množí se, rozrůstají. Jako by zastupitelstvo v čele s panem starostou 

ztrácelo pevnou půdu pod nohama. A úplně naposled je zde ta páně starostova roznáška tlačenky a jitrnic občanům 

po vsi. Co tak najednou? Že by láska k veřejnosti? Nebo před tím nějaká vyšší autorita nařídila, že nelze podávat při 

zabijačkových hodech v restauraci výrobky ze surovin, které pocházejí z necertifikovaných zdrojů? Kdyby se to dalo 

hostům na stůl, bude z toho průšvih. Ale vyhodit je to škoda. Ne. Je lepší řešení. Roznese se to po vsi spolu se 

smyšleným příběhem o tom, jak bylo na udání zlého chalupáře nařízeno porazit prasata chovaná 10 metrů od zdroje 

pitné vody pro hotel a restauraci. A lidi si ten vepřový dobrý skutek budou pamatovat. Teď jen, aby se nám ty ňamky 

neobjevily v účetnictví obce jako výdaj na pohoštění. Ale to hlavní je jiná věc:  

Opravdu se veřejné mínění a hlasy do blížících se voleb dají koupit za přebytečnou tláču a jelito? 
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